

Oznámenie komisie o uplatňovaní zelených jazdných pruhov



ŠTÁTNA VETERINÁRNA A POTRAVINOVÁ SPRÁVA
SLOVENSKEJ REPUBLIKY
Botanická č. 17, 842 13 BRATISLAVA

Podľa rozdeľovníka

Náš list č.
1167/2713/2020-240

Vybavuje
MVDr. Bachratý

Bratislava
25.03.2020

Vec: Oznámenie komisie o uplatňovaní „zelených jazdných pruhov“

Štátna veterinárna a potravinová správa Slovenskej republiky (ďalej len „ŠVPS SR“) Vás informuje, že Európska komisia v Úradnom vestníku Európskej únie dňa 24.03.2020 publikovala „OZNÁMENIE KOMISIE O UPLATŇOVANÍ „zelených jazdných pruhov“ v rámci usmernení pre opatrenia v oblasti riadenia hraníc na ochranu zdravia a zabezpečenie dostupnosti tovaru a základných služieb (2020/C 96 I/01)“.

Európska komisia v tomto oznámení o implementácii zelených pruhov zdôrazňuje zásadu, že všetky vnútorné hranice EÚ by mali zostať otvorené pre nákladnú dopravu a musí sa zaručiť dodávateľský reťazec pre základné výrobky.

V prílohe Vám ŠVPS SR zasiela vyššie uvedené oznámenie. Môžete ho nájsť aj na adrese:
[https://eur-lex.europa.eu/legal-content/SK/TXT/PDF/?uri=CELEX:52020XC0324\(01\)&from=EN](https://eur-lex.europa.eu/legal-content/SK/TXT/PDF/?uri=CELEX:52020XC0324(01)&from=EN)

S pozdravom

Štátna veterinárna a potravinová správa
Slovenskej republiky
Botanická 17
842 13 BRATISLAVA

prof. MVDr. Jozef Bireš, DrSc.
ústredný riaditeľ

Príloha:

Oznámenie komisie č. 2020/C 96 I/01

Rozdeľovník:

1. Regionálne veterinárne a potravinové správy SR
2. Potravinárska komora Slovenska, Einsteinova 3817/19, 851 01 Bratislava-Petržalka
3. Slovenská poľnohospodárska a potravinárska komora, Záhradnícka 21, 811 07 Bratislava 1
4. Slovenské združenie pre značkové výrobky, Metodova 7, 821 08 Bratislava 2

tel.: 02 – 602 57 122 Odbor zahraničných vzťahov, dovozov a vývozov ŠVPS SR
fax: 02 – 602 57 145 e-mail: Vojtech.Bachraty@svps.sk <http://www.svps.sk>

Oznámenie má členskými štátmi pomôcť pri uplatňovaní usmernení z hľadiska zelených jazdných pruhov. Jeho cieľom je zaviesť v celej EÚ proces spolupráce na zaistenie toho, aby sa všetka

nákladná doprava, okrem iného vrátane dopravy nevyhnutného tovaru ako potraviny a zdravotnícke potreby, rýchlo a bez akýchkoľvek zdržaní dostala na miesto určenia.

V oznámení boli stanovené nasledovné základné ciele:

Prechod cez hraničné priechody so „zeleným jazdným pruhom“ na vnútorných pozemných hraniciach vrátane všetkých kontrol a zdravotných skríningov dopravných pracovníkov by nemal trvať dlhšie než 15 minút.

Hraničné priechody so „zeleným jazdným pruhom“ by mali byť otvorené pre všetky nákladné vozidlá vezúce akýkoľvek tovar.

Členské štáty by mali konať okamžite a dočasne pozastaviť platnosť akýchkoľvek obmedzení prístupu na cesty na ich území (zákaz jazdy cez víkend, v noci, v určitých sektoroch atď.) pre cestnú nákladnú dopravu a pre potrebný voľný pohyb pracovníkov v sektore dopravy.

Dopravným pracovníkom by sa mal bez ohľadu na národnosť a miesto pobytu umožniť prechod cez vnútorné hranice (treba zrušiť obmedzenia, ako sú cestovné obmedzenia a povinná karanténa dopravných pracovníkov).

Oznámenie ďalej obsahuje:

prílohu č. 1 v podobe mapy cestných hraničných priechodov,
prílohu č. 2, ktorá predstavuje odporúčania pre vodičov a relevantné podniky pôsobiace v doprave a príslušné verejné orgány v oblasti nákladnej dopravy počas šírenia ochorenia COVID-19,
prílohu č. 3: Vzor osvedčenia pre pracovníkov v medzinárodnej doprave.

Znenie uvedeného oznámenia nájdete [TU](#) alebo v prílohe na stiahnutie.

Dokumenty na stiahnutie

- [Oznámenie komisie o uplatňovaní \"zelených jazdných pruhov\"](#) (3.19 MB, PDF)